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cg.c

s #include <stdio.h>

:#include <stdlib.h>

:#include <math.h>

;#include "bnc.h"

i #define DIM 512

:void get_dproblem(DMatrix a, DVector b, DVector ans, long dim)
{
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32

35

long int i, j, k;
double tmp;

/* Frank Matrix */
for(i = 0; i < dim; i++)

{
for(j = 0; j < dim; j++)
{
ifd < j)
set_dmatrix_ijCa, i, j, (double)(dim - j));
else
set_dmatrix_ijCa, i, j, (double)(dim - i));
3
h

/* Answer */

for(i = 0; i < dim; i++)
set_dvector_i(ans, i, (double)i);

/* Make constant vector */

mul_dmatrix_dvec(b, a, ans);

main(int argc, char *argv[])

DMatrix da;

DVector db, dx, dans;

double start, dtime;

long int itimes_d;

/* initialize */

da = init_dmatrix(DIM, DIM);
db = init_dvector(DIM);
dx = init_dvector(DIM);

dans = init_dvector(DIM);

/* get problem */
get_dproblem(da, db, dans, DIM);

/* run DCG */

start = get_secv();

itimes_d = DCG(dx, da, db, 1.0e-13, 1.0e-99, DIM * 5);
dtime = get_secv() - start;

print_dvector(dx);
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57 :

58 : /* end */

59 : free_dmatrix(da);
60 : free_dvector(db);
61 : free_dvector(dx);
62 : free_dvector(dans);
63 :

64 : /% print itimes */
65 : printf("double : %1ld(%H\n", itimes_d, dtime);
66 :}

67 :

ZEERTEO CGHETHRS T /I LI TD X 5175 %,

cg-gmp.c

:#include <stdio.h>
:#include <stdlib.h>
:#include <math.h>

. #define USE_GMP
: #define USE_MPFR
:#include "bnc.h"

. #define DIM 512

RPOWOOO~NOOOITRA,WNE

e

:void get_mpfproblem(MPFMatrix a, MPFVector b, MPFVector ans, long
dim)
12 : {
13 : long int i, j, k;

14 . mpf_t tmp, sqr2;

15

16 : mpf_init2(tmp, prec_mpfvector(ans));

17 . mpf_init2(sqr2, prec_mpfvector(ans));

18 :

19 : mpf_set_ui(sqr2, 2UL); mpf_sqrt(sqr2, sqr2);
20 :

21 : /* Frank Matrix */

22 : for(i = 0; i < dim; i++)

23 : {

24 . for(j = 0; j < dim; j++)

25 : {

26 : if(i < j)

27 {

28 : mpf_set_si(tmp, dim - j);

29 : set_mpfmatrix_ij(a, i, j, tmp);
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}
else
{
mpf_set_si(tmp, dim - i);
set_mpfmatrix_ij(a, i, j, tmp);
}

mpf_mul (tmp, tmp, sqr2);
set_mpfmatrix_ijCa, i, j, tmp);

}

/% Answer */

for(i = 0; i < dim; i++)

{
mpf_set_si(tmp, i);
set_mpfvector_i(ans, i, tmp);

}

/* Make constant vector */
mul_mpfmatrix_mpfvec(b, a, ans);

mpf_clear(tmp) ;
mpf_clear(sqr2);

main(int argc, char *argv[])

double start, dtime, startwtime[2], endwtime[2];

MPFMatrix mpfa;

MPFVector mpfb, mpfx, mpfans;
mpf_t reps, aeps;

long int itimes_mpf;

double mpftime;

:#define MPF_PREC 128
66 :

/* initialize */
mpf_init(reps);
mpf_init(aeps);

mpfa = init_mpfmatrix(DIM, DIM);
mpfb = init_mpfvector(DIM);
mpfx = init_mpfvector(DIM);

mpfans = init_mpfvector(DIM);
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#5105 Krylov #8770 22 MIENDIGH

/% get problem */
get_mpfproblem(mpfa, mpfb, mpfans, DIM);

/* run MPFFCG */
mpf_set_d(reps, 1.0e-20);
mpf_set_d(aeps, 1.0e-50);

start = get_secv();
itimes_mpf = MPFCG(mpfx, mpfa, mpfb, reps, aeps, DIM * 5);
mpftime = get_secv() - start;

print_mpfvector (mpfx);
free_mpfmatrix(mpfa);
free_mpfvector (mpfb);
free_mpfvector (mpfx);

free_mpfvector(mpfans);

/7‘: end :‘:/
mpf_clear(reps); mpf_clear(aeps);

/* print itimes */
printf("mpf_t(%d) : %1d(%f)\n", MPF_PREC, itimes_mpf, mpftim

return EXIT_SUCCESS;

10.3 #HTAT S L
EHEEE CGIED T 7T I (cg.c)zMiift LIz 70 75 LI FD K 51 x 5,

mpi-cg.c

OCO~NOUITRWNE

:#include <stdio.h>
:#include <stdlib.h>
:#include <math.h>

> #include "mpi.h"

:#include "mpi_bnc.h"

i #define DIM 512
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10 :
11 :void get_dproblem(DMatrix a, DVector b, DVector ans, long dim)

12 : {

13 : long int i, j, k;

14 : double tmp;

15 :

16 : /* Frank Matrix */

17 : for(i = 0; i < dim; i++)

18 : {

19 : for(j = 0; j < dim; j++)

20 . {

21 : if(i < j)

22 set_dmatrix_ij(a, i, j, (double)(dim - j));
23 . else

24 set_dmatrix_ij(a, i, j, (double)(dim - i));
25 }

26 }

27 .

28 : /% Answer */

29 : for(i = 0; i < dim; i++)

30 : set_dvector_i(ans, i, (double)i);

31 :

32 : /* Make constant vector */

33: mul_dmatrix_dvec(b, a, ans);

34 :}

35 :

36 :int main(int argc, char *argv[])

37 :{

38 int myid, numprocs;

39 : int namelen;

40 : char processor_name[MPI_MAX_PROCESSOR_NAME];
41 .

42 long int d_ddim[MPI_GMP_MAXPROCS], local_dim;
43 : DMatrix da, my_da[MPI_GMP_MAXPROCS];

44 DVector db, dx, dans, my_db, my_dx, my_dans;
45 double start, ftime, dtime, startwtime[2], endwtime[2];
46 .

47 long int itimes_f, itimes_d, itimes_dm;

48 : long int i, j;

49 .

50 : MPI_Init(&argc, &argv);

51 : MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, &umprocs) ;

52 MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD,&myid) ;

53 : MPI_Get_processor_name (processor_name,&namelen) ;
54 .

55 : fprintf(stdout, "Process %d of %d on %s\n",
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56 myid, numprocs, processor_name);

57

58 : /% divide problem */

59 : local_dim = _mpi_divide_dim(d_ddim, DIM, numprocs);

60 : if(myid == 0)

61 : {

62 : /* initialize */

63 : da = init_dmatrix(DIM, DIM);

64 : db = init_dvector(DIM);

65 : dx = init_dvector(DIM);

66 : dans = init_dvector(DIM);

67 :

68 : /* get problem */

69 : get_dproblem(da, db, dans, DIM);

70 :

71 :// print_dmatrix(da);

72 : }

73 :

74 -

75 my_db = _mpi_init_dvector(d_ddim, DIM, MPI_COMM_WORLD);

76 : my_dx = _mpi_init_dvector(d_ddim, DIM, MPI_COMM_WORLD);

77 . _mpi_init_dmatrix(my_da, d_ddim, DIM, MPI_COMM_WORLD);

78 :

79 : _mpi_divide_dvector(my_db, d_ddim, db, MPI_COMM_WORLD);

80 : _mpi_divide_dmatrix(my_da, d_ddim, da, MPI_COMM_WORLD);

81 :

82 : if(myid == 0) startwtime[0] = MPI_Wtime();

83 : itimes_dm = _mpi_DCG(my_dx, my_da, my_db, 1.0e-13, 1.0e-99, D
IM * 5, DIM, MPI_COMM_WORLD);

84 : if(myid == 0) endwtime[0] = MPI_Wtime() - startwtime[0];

85 :// for(i = 0; i < local_dim; i++)

86 :// printf("%51d %25.17e\n", i, get_dvector_i(my_dx, i));

87 : _mpi_collect_dvector(dx, d_ddim, my_dx, MPI_COMM_WORLD);

88 : if(myid == 0) print_dvector(dx);

89 .

90 : if(myid == 0)

91 . {

92 .

93 : /* run DCG */

94 start = get_secv();

95 itimes_d = DCG(dx, da, db, 1.0e-13, 1.0e-99, DIM * 5);

96 : dtime = get_secv() - start;

97

98 : /¥ print */

99 : for(i = 0; i < DIM; i++)

100 : printf("%51d %25.17e %25.17e\n", i, get_dvector_i(dx,
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i), get_dvector_i(dans, i));
101 :
102 : /* end */
103 : free_dmatrix(da);
104 : free_dvector(db);
105 : free_dvector(dx);
106 : free_dvector(dans);
107 : }
108 :
109 : MPI_Finalize();
110 :
111 : if(myid == 0){
112 : /% print itimes */
113 : printf("Iterative Times\n");
114 : printf("double(MPI) : %1d (%) \n", itimes_dm, endwtime[0]);
115 : printf("double : %1d(%H\n", itimes_d, dtime);
116 : }
117 :}
118 :
ZREE CGEDOT 1T T I (cg-gmp.cyz iyt Lz 70 75 LIZLLFD XK S 1
VAT
mpi-cg-gmp.c
1 : #include <stdio.h>
2 :#include <stdlib.h>
3 :#include <math.h>
4 .
5 :#include "mpi.h"
6 :
7 :#define USE_GMP
8 : #define USE_MPFR
9 :#include "mpi_bnc.h"
10 :
11 :#define DIM 512
12 :
13 :void get_mpfproblem(MPFMatrix a, MPFVector b, MPFVector ans, long
dim)
14 : {
15 : long int i, j, k;
16 : mpf_t tmp, sqr2;
17
18 : mpf_init2(tmp, prec_mpfvector(ans));
19 : mpf_init2(sqr2, prec_mpfvector(ans));
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mpf_set_ui(sqr2, 2UL); mpf_sqrt(sqr2, sqr2);

/* Frank Matrix */
for(i = 0; i < dim; i++)

{
for(j = 0; j < dim; j++)
{
if(d < j)
{
mpf_set_si(tmp, dim - j);
set_mpfmatrix_ijCa, i, j, tmp);
}
else
{
mpf_set_si(tmp, dim - i);
set_mpfmatrix_ij(a, i, j, tmp);
3
mpf_mul (tmp, tmp, sqr2);
set_mpfmatrix_ij(a, i, j, tmp);
}
}

/* Answer */

for(i = 0; i < dim; i++)

{
mpf_set_si(tmp, i);
set_mpfvector_i(ans, i, tmp);

}

/* Make constant vector */
mul_mpfmatrix_mpfvec(b, a, ans);

mpf_clear (tmp);
mpf_clear(sqr2);

main(int argc, char *argv[])
int myid, numprocs;

int namelen;

char processor_name[MPI_MAX_PROCESSOR_NAME];

long int d_ddim[MPI_GMP_MAXPROCS], local_dim;

EENDIGH

double start, ftime, dtime, startwtime[2], endwtime[2];
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66 MPFMatrix mpfa, my_mpfa[MPI_GMP_MAXPROCS];

67 . MPFVector mpfb, mpfx, mpfans;

68 MPFVector my_mpfb, my_mpfx, my_mpfans;

69 . mpf_t reps, aeps;

70 : long int itimes_mpf, itimes_mpfm;

71 : double mpftime[3];

72 .

73 : long int itimes_f, itimes_d, itimes_dm;

74 long int i, j;

75 .

76 : MPI_Init(&argc, &argv);

77 MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, &umprocs) ;

78 : MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD,&mnyid) ;

79 : MPI_Get_processor_name(processor_name,&namelen) ;
80 :

81 : fprintf(stdout, "Process %d of %d on %s\n",

82 . myid, numprocs, processor_name);

83 :

84 : #define MPF_PREC 128

85 :

86 : _mpi_set_bnc_default_prec(MPF_PREC, MPI_COMM_WORLD);
87 : commit_mpf(&(MPI_MPF), MPF_PREC, MPI_COMM_WORLD) ;
88 : create_mpf_op(&(MPI_MPF_SUM), _mpi_mpf_add, MPI_COMM_WORLD);
89 :

a0 : /* initialize */

91 : mpf_init(reps);

92 : mpf_init(aeps);

93 :

94 /% divide problem */

95 : local_dim = _mpi_divide_dim(d_ddim, DIM, numprocs);
96 : if(myid == 0)

97 . {

98 : mpfa = init_mpfmatrix(DIM, DIM);

99 : mpfb = init_mpfvector(DIM);

100 : mpfx = init_mpfvector(DIM);

101 : mpfans = init_mpfvector(DIM);

102 :

103 : /* get problem */

104 : get_mpfproblem(mpfa, mpfb, mpfans, DIM);

105 :

106 : // print_mpfmatrix(mpfa);

107 : }

108 :

109 : /* run MPFFCG */

110 : mpf_set_d(reps, 1.0e-20);

111 : mpf_set_d(aeps, 1.0e-50);
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112

113 : my_mpfb = _mpi_init_mpfvector(d_ddim, DIM, MPI_COMM_WORLD);

114 : my_mpfx = _mpi_init_mpfvector(d_ddim, DIM, MPI_COMM_WORLD);

115 : _mpi_init_mpfmatrix(my_mpfa, d_ddim, DIM, MPI_COMM_WORLD);

116 :

117 : _mpi_divide_mpfvector(my_mpfb, d_ddim, mpfb, MPI_COMM_WORLD);

118 : _mpi_divide_mpfmatrix(my_mpfa, d_ddim, mpfa, MPI_COMM_WORLD);

119 :

120 : if(myid == 0) startwtime[l] = MPI_Wtime(Q);

121 . itimes_mpfm = _mpi_MPFCG(my_mpfx, my_mpfa, my_mpfb, reps, aep
s, DIM * 5, DIM, MPI_COMM_WORLD);

122 : if(myid == 0) endwtime[1] = MPI_Wtime() - startwtime[1];

123 :

124 . /* for(i = 0; i < local_dim; i++)

125 : {

126 : printf£f("%51d ", i);

127 : mpf_out_str(stdout, 10, 0, get_mpfvector_i(my_mpfx, i));

128 : printf("\n");

129 : }

130 :*/

131 _mpi_collect_mpfvector(mpfx, d_ddim, my_mpfx, MPI_COMM_WORLD)

132 :// if(myid == 0) print_mpfvector(mpfx);

133 : if(myid == 0)

134 {

135 i = 0; printf("%5d, ", i); mpf_out_str(stdout, 10, 0, gmp
fvi(mpfx, i)); printf("\n");

136 : i = DIM/2 - 1; printf("%5d, ", i); mpf_out_str(stdout, 10
, 0, gmpfvi(mpfx, i)); printf("\n");

137 : i = DIM - 1; printf("%5d, ", i); mpf_out_str(stdout, 10,
0, gmpfvi(mpfx, i)); printf("\n");

138 : }

139 :

140 : if(myid == 0)

141 : {

142 : free_mpfmatrix(mpfa);

143 : free_mpfvector(mpfb);

144 free_mpfvector(mpfx);

145 : free_mpfvector (mpfans);

146 : }

147 :

148 : /* end */

149 . mpf_clear(reps); mpf_clear(aeps);

150 :
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151 : free_mpf(&MPI_MPF));

152 : free_mpf_op(&(MPI_MPF_SUM));

153 :

154 :end:

155 : MPI_Finalize();

156 :

157 : if(myid == 0){

158 : /* print itimes */

159 : printf("Iterative Times\n");

160 : printf("mpf_t(MPI, %d) : %1d(%f)\n", MPF_PREC, itimes_mp
fm, endwtime[1]);

161 : printf("1 iter(millisec): %f milli-sec\n", 1000 * endwtim
e[1] / (double)itimes_mpfm);

162 : }

163 :

164 : return EXIT_SUCCESS;

165 :}

166 :

10.4 w/DETEREDIRR

HIC, CGIRICMRD Y Krylov Hi 0 ZE A B ALORAA DR EZZ TR T VLV D
MEMHSN TS, 175 A DAL HIHAE Xo(#FIHITRFE ro) IC K > TED
ZHI—HTEAEND, BBOHQ

FPEDNTEZIEINE ¥ % = IEFEEDES

EWVHEAINR NS, ZEEFPEER WS C & TREREZE H 2 EEE TS
ITEMNTENE, CGIENIRT X TICHETBRME IS T T EMEARFE N
5, LML, NPT LE 2B THNIzX SIS, —HED 2D OFIHEEFLE D
WA 518, KIE—MHZ0 OFTERIZATHMT 2 Lickb, 5L, &
CHhTHRNDFIERFEZEEONSHEE, LWV LD EET R EEZIENS, D
0, IZ5E FPEGHFE Z Wiz CGHEDR/NGIFEREZ RS | &5 HREI,
—FEORE(LEEHE L TEZ RN TEEDTHS (XK10.1),

TlE, CGIEZRUMINL LA DR/ NTRKRIZED K SICKRBZDIEA I N?
2RE UTIE IPERIERFDORF K D HIRR TRITTE A LIFHALSHNTH 2D, &
ERFMAEZZ S & PEREZIEOLTCL ECHh T BIED & k%, FERIMICITIOT
Bn & PEE p HE LW/ NOEFTERE & 7220, @ERR OEInD Z iz i
L EJFTLZE S,

AT ZNEFIBRICERITUTHER L THB T EICT %,



140 #5108 Krylov #7722 RIENDISH

STERER
7 Bl ;5 B R R

£
DI IPESH =YD
kg E% HTERRO
\mw L E
1PE s DS REANE
=ik
BEDm/N 0

E‘I’%ﬁﬁiﬁ p PEs

R#BORS

10.1: CGED /NI R R DOBERIX

HUINE LEIRRDNEL 55 BEXZEE FPE) DT, AHEiTIE
V2-A

RRBATHE UCTEHT %, T hUS &Ko TENT —RTRROEEM I E 13209
5 L3RV, Kordildn=512ICEELTEZ %,

T D Franki 57228075 & U TR OEN. — 205 (10.1) 2 245 E CGIE TR
<k, K10.20 X 95 HINEIRNZ/RT,

Dimension: 512
1E+00 I N N Y |
51 101 151 201 251 301
1E-04 '\ ‘ Iterative Times
,\:‘chc N
N “":‘hh" fonz by
S 1.E-08 | S ARl | )
= WM s "' o
S N N “’\',J\,u\,‘ by ,
= 1E-12 N\ U Ay
1.E-16
1.E-20
— — double —— 64bits —— 128bits —— 256bits
——512bits - - - 1024bits

10.2: Frank 75 R BEDI IR



10.4. E/DNEIRRFRIOBER 141

FERE 209 LY MUDEEICHIAD> L Tnw 2 ehbhrsd, LHL,
IHERRIEX 10.3D X S IT#hnd %,

Communication Time: 1 Iter. of CG method
(MPFR 1024 bite) n=512[ 475 [XZ L[ XZ L8
[ s J double | 2MB | 4KB 0.5 KB
| [=pentmo / 64bits || 7 (MB) | 14 (KB) | 0.33 (KB)
i, 128bits | 9 18 2.25
E, 256hits | 13 26 3.25
i 512bits | 21 42 5.25
U — 1024bits| 37 74 9.25
# PEs

10.3: CGIED 1024bita AR OEER (£) LidERE (H)

ZDH B, PentiumDDEERIA XeonlTHERTH > TWB DI, iEENnb
N7 MIVORKRGT—Z B8O, Throughputh Xeon D EIC > TS H 5
TbH5 (X10.4),

1000 /600/
900 —e— Xeon 500 —e— Xeon /.
800 —=— PentiumD —=— PentiumD
700
400
, 600 L. - m
S 500 5300 -
= =
400
300 | 200 ¢
200 r 100 b
100
0 L L -
1.E+00 1.E+01 |[1.E+02 1.E+03 1.E+04| 1.E+ . £507 | | 1.E+02 1.E+03 1.E+04
Bytes Bytes

10.4: NetPIPBZ X % MPI JE{E D LLig

C OfER, 1PETHEIAE LR OFTREREH (% 10.1)5%, X 1050 XK 5 I L,
2T 128bitat BRI RN TRERHZ1E TWA T eV %,

R [
T Krylov #7028k EMHEN S 7))V 3 XL, —foE —Xx05#88 (10.1)
FRLT2DDEDTH %, LU FICRT BICG, CGS, BICGSTAB, GPBICG:E%Z FW
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250
——1PE
200
S
H
S 150
£
=
g 100
s
o
50
0
64bits  128bits  256bits  512bits 1024bits
Length of Mantissa

1PE > 2PEs > 4PEs > 8P

=/t E R (128Dits

A

#510%  Krylov #5722

EENDIGH

81.4

80 H—am 4PEs‘

Comp. Time (sec)

0 : - '
/m;i?bits 256bits
Length of Mantissa

512bits  1024bits

): 6.65F(8PEs)

HIZ SIS LE=0IZ, BfEIE#1/5 !

—»— 8PEs

o 120 % 16PEs

180 | |—+—1PE 25
160 " 2PEs Vi /<zz_1
7+4PES 20

—x—8PEs |
—%— 16PEs

)
]
E s
g 80 £
8 60 L 119
40 | g 10
20 —_—— o
0 L 5
64bits  128bits  256bits  512bits  1024bits
Length of Mantissa 0 302 _y 245
64bits 128bits ~ 256bits  512bits  1024bits
Length of Mantissa
= = H
i . N
w=/DNETE R (128bits): 2.14F(16PESs)
BFfE (491/8 !
70 20
—— 1PE
60 = 2PEs s 18 1 173
= 50 L—e—aPEs 16 || 4PEs alls
2 —s%— 8PEs —~ —=— 8PEs
"2 40 gr
E 212
30 / 2 1"
£ Eo
S 2 \\k/x — s 8|
[ £
[ ——— 3 6
0 ’ N ’ 4
64bits  128bits  256bits  512bits  1024bits 2 L
Length of Mantissa - ) )
0
64bits 128bits 256bits 512bits  1024bits
Length of Mantissa

/et E BERE (128bits) :
BFfE (X491/5 !

2.69F)(8PEs)

10.5: i/t ER R Pentium4(t), Xeon(), PentiumD
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% 10.1: 1PECEIA L 72K D BRI & BHAIFE (sec)
#bits | #lteration| Pentium4| Xeon | PentiumD
64 | 506~513 34.4 16.9 22.9
128 | 286~294 47.3 24.2 15.6

256 191 38.4 31.2 17.9
512 147 85.3 69.3 30.4
1024 131 205 173 60.6

T, ROIFHNEMEX=[01 - n-1]" ZF DN — TR 2R E, /NG
Z2RD Ko

n n-1

n-1 n-1 n-2

n-2 n-2 n-2 n-3

A= )

2 2 2 2 1

1 1 1 1 1
BiCG &
Xo: #JHAfHE

ro: FIHHRES (ro = b — AXo)
Fo: (No, o) # 0 2T /2 I AER DT ML, A o = ro.
K: ALEA 751 (RTLERZE L ORI K = 1)
fori=12,..

Kwi_i = ri_g ZEOT wi_, 23Rk 5.

KT Wisy = i 2RO T Wis, 23K 5.

pi-1 = (Wit1, Wi_1)

if pi_1 = 0then#& 7.

if i = 1then

P1 = Wo
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P1 = Wo

else
Bi-1 = pi-1/pi-2
Pi = Wi_1 + Bi-1Pi-1
Pi = Wi +6i-1Pi1

end if

z = Api

z = Api

ai = pi-1/(Pi, 2)

Xj = Xi—1 + a@ipj

N ="ri-1—-aiz

Fi=fo-aZ

ICRHIE

end for

CGS#&
Xo: HIHHE
ro: MIHATEAE (ro = b — AXg)
T (ro,T) # 0202 9§ 2L ML, HIZIET = ro.

K: BTALERT A (RTALPR R L D5 K = 1)

fori=1,2,..
pi-1= (I, ri-1)
if pi_y = 0then#& 7.
if i = 1then
Up =Tro
P1=Us

else



10.4. ‘DGR OBER

Bi-1 = pi-1/pi-2
Ui = i1+ Bi—1i-1
Pi = Ui +Bi-1(Qi-1 + Bi-1Pi-1)

end if

Kp=p ZNTpZERDS.
VvV = Api

a; = pi-1/(F,V)

g =u-au

Uz KUu= Ui +q %ﬁg“[{\fﬂzy)%

—

Xi = Xji-1 + aju
r =rij.1-— aiAU

ICRHIE

end for

BiICGSTAB %
Xo: #IHME
ro: FIHHERZE (ro = b — AXo)
T: (ro,T) £ 020 E 9 BAERANY ML, BIZIET =ro.
K: BR8] (R LOBGEEIT K = 1)
fori=12,..
pi-1 = (1, ri21)
if pi_1 = 0then#% 7.
if i = 1then
P1="1o
else

Bi-1 = (pi-1/pi-2)(@i—1/ wi_1)

Pi =i+ Bi1(i-1 — wi—1Vi_1)

145
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end if

P2 Kp=p ZNTRDS.
Vi = Ap

@i = pi-1/(1, Vi)

S=1Tj-1— @V,

if ]S A7/ NE W then

—_

Xi = Xj_1 + aip

.
end if
Sz KS=sZFNTRD 3.
t=As

wi = (t,9)/(t,t)

Xj = Xj_1 + @p + WS
INHHIE

r =s—wit

w; # 0 THNUTKIERHAT.

end for

GPBICG i

Xo: HIHAfE

ro: FIHHEEZ (ro = b — AXo)

T: (ro,T) # 0 Z2HE I BEENY L. BIZIET =ro.
u=z=0

fori=12,..

pi-1 = (1, ri21)
if o1 = Othen #& 7.
if i = 1then
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else

end if

P=To
q=Ap

a; = pi-1/(1, 0)
t=ri1—-aq
v =At
y=aiQ-ri
pz2 = (V1)

Hs = (V,V)

{ = uz/ps
n=0

Bi-1 = (pi-1/pi-2)(@i-1/{)

W =V+p6i1q
p="ri1+pBi-a(p—u)
q=Ap

a; = pi-1/(r, Q)
S=t-ri1
t=ri_1—aq

v =At
y=s-a(w-0)
H1 = (Y.Y)

M2 = (V, 1)

uz = (y,1)

Mg = (V,Y)

ps = (V,V)

T = Uspla — Hapla

¢ = (uapt2 — pspa) /7
n = (usp3 — tapt2) /T

u=4q+n(s+pi-1u)

Z={ri_1+{z—-au
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X = Xi_1 +aip+2
INHCH]E
ri=t-ny-Ju

¢ # 0 CHNIRIERIT.

end for



